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Kynutb kBapTupy 3a 5 590 000 pybnen Ha yn MHTepHaumnoHanbHas, 227

Pecnybnvka Komu, Mopoackon okpyr CbikTbiBKap, CblKTbiBKap, Y1 MHTepHaumoHanbHas, 227

5590000 P %]
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Obwwas KyxHs dTax

ApT. 113775271 Npopaam 2-KOMHaTHyt0 kBapTupy 6e3 otaenku eBpo ¢popmaTa B HOBOM XK HTep 2» Ha 6-M 3Taxke 11-TW 3Ta)KHOr0 KMPMYHOro
foma 2025 r. nocTponkm no agpecy: r. ColkTbiBKap, ya. KonxosHas 4.16 O keapTtupe: Obwasn naowanb 56,5 M2. CBobogHas niaHMpoBKa C
BO3MOXXHOCTbIO CAeNlaTb MOMHOLEHHYI0 2Ky. O fome: PacnonaraeTcs B LEHTPaJIbHON YacTu ropofa C pa3BuTon MHPPaCTPYKTYpon. B waroson
LOCTYMNHOCTW TOProBble LLeHTPbI, CNOPTUBHbIE 06 bEKTbI, FOCYAAPCTBEHHbIE N aAMUHUCTPATUBHbIE YYPEXXAEHNS, MEANLMHCKAE LEHTPSI, LWKOJbI,
LeTCcKune cafbl, CasoHbl KpacoThl, 6aHKK, CTOMaTONIOM MK, anTekn, a3ponopT. YaobHaa TpaHCNopTHas pa3Baska. besbapbepHan cpena. KoHuenTyasabHO
HOBbI, 61aroyCcTpoeHHbIN ABop 6e3 MalwnH C COBPEMEHHbBIMU AETCKUMUN 1 CMOPTUBHbLIMY NAOWaAKaMn Ha pa3Hbli BO3pacT. CKOPOCTHOW
rpy3onaccaxxumpckmm nangT. B noabesnax npesycMoTpeHbl Ténsible KOMSACo4Hble. [TPOCTOPHbIE NAapKOBKU. YCTaHOB/IEHbI CHETHYUKM C AUCTAHLNOHHON
nepenayen NoKasaHUNM, BCE 3TO MHTErpMpoBaHO B MOBMAbHOE NpUIoKeHne. be3onacHOCTb U AOMONAHUTENbHBIA KOMGOPT obecneynT IP-gomModoHmns,
wnarbaymbl 1 BUAeoHabNoAeHEe Ha BCel TeppuTopumn KoMmnaekca. inBecTupyinte B cBOE Byayliee 1 No4yBCTBYNTE HOBbIA YPOBEHb XU3HM

KoM opT-Knacca! 3BoHUTE, AorosopuMcs Ha BpeMsa npocmoTpa! OAauH B3poCnbin cobCTBEHHMK. Be3 obpeMmeHeHn.
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[Ipomasel: EBceeB Anekcanap
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 2 ITax 6
STa)en Bcero 11 Mnowanb 5.00 KB.
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